
Die Produktleistung: 
patentiert besser

Aktiver Service: 
wir sind vor Ort präsent

Mit der besten Referenz: 
Europas meistgenutztes Installationsrohr
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SANCO®-Markenkupferrohr – Die Nummer 1 in der Haustechnik

SANCO® – ein starkes Markenprodukt Europas meist eingesetztes Kupfer-Installationsrohr

Patentiert besser SANCO®-Rohre sind durch mehrere, in den Fertigungsprozess integrierte Schritte, paten-
tiert – z. B. Schutzrechte EP 0647 723 B1, EP 0356 732 B1, EP 0557 912 B1 u. v. a.

Produktqualität ist "besser als Normen- und 
Regelwerke es vorschreiben"

Erhöhte Zuverlässigkeit im praktischen Einsatz, langfristige Sicherheit

Volles Sortiment: SANCO® von 6 bis 267 mm Kleine wie sehr große Objekte können in einheitlicher Rohrqualität und mit einem 
Gewährleistungspartner ausgeführt werden.

Beratung durch erfahrene Techniker Technische Hotline für alle Fragen rund um die Anwendungstechnik (Telefon: 0731 944-0)

Unterstützung vor Ort Auf unserer Internetseite www.wieland-haustechnik.de unter "Kontakt" finden Sie Ihren 
technischen Ansprechpartner.

Kaufmännische Betreuung Kaufmännischer Außendienst für unsere Großhandelspartner mit Betreuung vor Ort und 
entsprechender Marktkenntnis

Unterstützung des Großhandel-Außendienstes Das Wieland-moduflex-Training

Unterstützung des Handwerks Fachseminare für verschiedene Produkt- und Anwendungsbereiche. 
Details siehe Seminar-Programm "Markenkupferrohre für die Haustechnik"

Fachvorträge für ausführende Betriebe In Zusammenarbeit mit dem Großhandel bzw. den SHK-Innungen. Vereinbaren Sie einen 
Termin! Telefon: 0731 944-2752

Umfangreiches Informations-Material Fordern Sie unsere Prospekte zum Rohrsortiment SANCO®, WICU®, WICU®Flex, 
WICU®Extra sowie cuprotherm®-Flächenheizung an!

Unterstützung bei der Ausschreibung Ausschreibungstexte als Word-Dokument, Datanorm oder in anderen Formaten –
Details siehe www.wieland-haustechnik.de

Bewährte Markenqualität SANCO®-Installationsrohre sind seit mehr als 25 Jahren erfolgreich im Praxiseinsatz.

Erhöhte Liefersicherheit Mehrere Fertigungsstandorte gewährleisten schnelle und flexible Lieferungen.

Mit der Wieland-Haustechnik als Partner stehen Ihnen zusätzlich nachfolgende Möglichkeiten offen:

Sicherheit für kontinuierliche Markenqualität: 
Herstellung qualitätsorientiert und fremd-
überwacht

Zahlreiche Produktzulassungen (z. B. DVGW, Gütezeichen, ÖVGW, SSIV u. v. a.) sowie 
eine Herstellung, zertifiziert nach
· DIN EN ISO 9001
· EN 14001
· EMAS II
· DIN EN 45001 (akkreditiertes Prüflabor)
– fordern Sie Zertifikate an und vergleichen Sie!

Umfassende anwendungstechnische Beratung In den Kupferrohr-Kompendien finden Sie auf über 350 Seiten alle Informationen 
zum fachgerechten Einsatz von Markenkupferrohren in den Bereichen "Trinkwasser/
Regenwasser", "Heizung/Solar", "Brennbare Medien/Gas/Druckluft", "cuprotherm®-
Flächenheizung", "Montage/Verarbeitung", "Brandschutz".

Top-Lieferservice Ein gut sortiertes Lager und in Deutschland gefertigte Produkte ermöglichen kurze 
Lieferzeiten sowie erhöhte Lieferbereitschaft.

Bewertung von Trinkwasser-Analysen Für die Anwendung im Sanitärbereich als kostenlose Serviceleistung für Ihre 
Planungssicherheit fordern Sie beim Wasserversorger eine Analyse an und senden Sie 
uns diese per Fax: 0731 944-2820.

ProfiSeminare für TGA-Fachplaner Seminare vor Ort, die auf die speziellen Anforderungen der Planenden in Fachbetrieben 
und Ingenieurbüros eingehen.

Zuverlässiger Gewährleistungspartner Mit der neuen erweiterten Haftungsübernahmevereinbarung stehen wir hinter den aus-
führenden Betrieben. Überprüfen Sie unsere Aussagen beim Zentralverband ZVSHK 
hinsichtlich fairer Zusammenarbeit.

Wieland bekennt sich zur Meisterausbildung Wir unterstützen die Meisterausbildung bundesweit über die Fachverbände und beken-
nen uns klar zum Fachhandwerk.

Online-Infoangebot und online-Forum Alle aktuellen Informationen finden Sie individuell zusammengestellt unter
www.kupferprofi.de oder www.wieland-haustechnik.de

Wir halten Sie auf dem Laufenden! Abonnieren Sie kostenlos den Wieland-Haustechnik-Newsletter, der mehrmals im 
Jahr erscheint und Sie über die wichtigsten Neuheiten in Sachen Markenkupferrohre, 
Anwendungstechnik, Normen und Produktneuheiten informiert.

Weitere Informationen erhalten Sie unter der Telefonnummer 0731 944-2752 oder im Internet: www.wieland-haustechnik.de.

WIELAND-WERKE AG www.wieland-haustechnik.de  Geschäftsbereich Rohre
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